



## Příští náš president Warren G. Harding, je, nade vše jiné, dobrý muž a pravý Američan

To jest druh muže, jakého země v přítomné době potřebuje a to jest důvod, proč obrovské davy amerických voličů shromažďují se kolem jeho praporu v množícím se počtu a se vzrůstající důvěrou.

Jest typickým Američanem ve svém klidném skromném životě a ryzi neporušenosti; svou mocnou láskou k vlasti, svou hrdoostí na její slavnou minulost a svou naději na ještě větší pro ni budoucnost; ve svém smyslu pro spravedlnost a svým vroucím národním vědomím; ve své jasné soudnosti, svým zdravým rozumem, upřímností a odvahou a ve svých vynikajících a osvědčených schopnostech.

Jako všichni naši slavní presidenti, republikáni nebo demokraté, byl vychován ve škole amerického života, škole lidu. Jeho začátky byly skrovné a tak plně všední těžké práce, jako začátky Lincolnovy. Poctivý, schopný a věrný ve veškeré práci, jako byl osvoboditel-mučedník, dobře vykonal vše, co předsevzal sobě provést, bez chlouby, nebo se vynášení. Žil vždy s lidem a mezi lidmi a při společné práci působil s lidem. Nejlepšího ponaučení pro svůj život nabyl od nich a tak přišel k poznání a vědomí, jak lidé cítí a smýšlí—co země potřebuje a vyžaduje.

Takto vyrostl mezi námi, aby stal se prvním mezi sobě rovnými, mužem usouzeným na zavolání doby, poněvadž v pravdě může mluvit rozhodným hlasem amerického lidu. Ve všech krizích v dějinách naší země, soudnost a vědomí lidu naznačovaly směr neomylně ku správnému rozluštění a lidi sami mají moc, jako mají vlasteneckou moudrost, aby zastavili zemi na pokraji největší krize, jaké kdy republika od svého početí čelila a uvedli ji bezpečně na cestu našeho inspirujícího odkazu k jejímu velikolepému určení. Nikdo, než toliko pravý a osvědčený syn Ameriky, může býti jejím mluvčím a bezpečným vůdcem v této historické potřebě a Warren G. Harding jest tím synem.

Cím častěji jsme ho viděli a jej během kampaně slyšeli, tím více jsme si ho oblíbili a jemu důvěřujeme. Během těchto týdnů a měsíců vi-

dli jsme ho před svým zrakem růsti s postavení jednoho mezi vůdci na nepopíratelné vůdcovství všech nás. Dnes stojí před námi rázný Američan, jakým jest; vyspělého a silného ducha a charakteru, jako tělo. Mluví jednou řečí ke všem lidem a jeho řeč jest pochopitelná, upřímná, jasná a srdečná. Jeho cílem není se zamlouvat, ale informovat—sdělit, co udělá, nebo neudělá, tak zřejmě a jasně, aby nemohlo býti žádného nedorozumění. My všichni pochopíme, že zrovna míní, co praví a že mu může býti úplně důvěřováno.

Amerika bude za vůdcovství tohoto dobrého a velikého Američana bezpečná. Pevně stojí na americké půdě a jeho srdce bije pro Ameriku nejdříve, jeho prozíravost není však americkým střízlivou důvěrou v sebe sama a postrádá veškerou obzorem omezena. Máť on velkého člověka ré domyšlivé chlubitosti. Pohlíží na sebe ne jako nad člověk, ale jako jeden z nás. Bude se vždy snažiti vykonat, o čem myslí, že jest pro nejlepší zájmy naší společné vlasti, a aby byl jistým, že to bude vykonáno tak moudře a dobře, jak jen možno, povolá si na pomoc nejlepší naše muže. V řízení a urychlení pokrokových zásad republikánské strany vždy uposlechne hlasu lidu, poradí se s ním a bude krok s ním udržovat; a lid pochopil, že jest neodvislým, má moc a odvalu vykonat, co považuje za správné, spravedlivé a poctivé a že bude podporovat a fedrovat všechny nutné reformy veškerou mocí a autoritou, jimiž jest pověřený.

Je v tom řízení Prozřetelnosti pro zemi a americký lid, že nyní v tomto čase máme příležitost svěriti kormidlo zmítající se lodi státu v ruce tohoto důvěryhodného vůdce. Spocívá jedině na nás, na všech nás, vykonati svůj díl; postaviti pravého muže na pravé místo v pravém čase. Dokážeme to, když půjdeme k volebnímu osudí, ať prší, nebo slunce svítí, a vrhneme svůj hlas pro

### Harding-a a Coolidge